



Nr. 10050/ 9.09.2019

site/ email/scoli

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ IN ATENȚIA PROFESORILOR DE ISTORIE DIN JUDEȚUL NEAMȚ

Inspectoratul Școlar Județean Neamț în colaborare cu *Asociația Profesorilor de Istorie din Neamț* implementează în perioada iulie-octombrie 2019 proiectul "JUDEȚUL NEAMȚ – MONOGRAFIE", proiect care beneficiază de o finanțare totală de 44.000 lei, din care 89% reprezintă sumă asigurată de Consiliul Județean Neamț și o cofinanțare de 11 %, respectiv 4.840 lei, asigurată de APINeamț.

Scopul proiectului este de promovare a istoriei, spiritualității, monumentelor naturale și antropice nemțene prin valorizarea cercetărilor de istorie și geografie locală ale profesorilor și elevilor și ale unei erudite echipe de cercetare printr-o monografie vastă, realizarea unui volum colectiv de studii și articole și a unui album fotografic și cartofil.

Printre beneficiarii proiectului se regăsesc și profesorii implicați direct în cercetare și coordonatorii grupurilor țintă de elevi participanți la cercetare, 150 de profesori participanți la conferință, 200 de profesori care vor folosi materialele editate în activități concentrate asupra orizontului local, elevii care vor folosi materialele editate în activități concentrate asupra orizontului local, profesorii de istorie, geografie, literatură și religie din județ, de la unitățile de învățământ la care vor fi trimise materialele editate în bibliotecile școlare, populația din județul Neamț, interesată de temă, prin biblioteca județeană, bibliotecile orășenești și comunale.

Activitățile principale sunt cele de documentare, organizare a rezultatelor cercetării, organizarea conferinței „Neamțul – ținutul tezaur”, realizarea monografiei județului, a albumului fotografic și a volumului colectiv destinat valorizării cercetărilor realizate de elevii din județul Neamț. Așadar, invităm colegii profesori de istorie să transmită, în format word, pe adresa de e-mail istorieneamt@gmail.com, până la data de **27.09.2019**, lucrări ale elevilor dar și personale, cu teme de cercetare pe istoria locală, editate corespunzător pentru publicare. Vor fi acordate șapte premii (I,II,III, și patru mențiuni) în valoare totală de 2000 lei, exclusiv elevilor. Lucrările colegilor profesori vor fi publicate, nu se acordă premii.

Lansarea lucrărilor mai sus menționate va avea loc pe data de 25.10.2019, ora 14.00.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. Elena LAIU



Inspector Școlar General adjunct,
Prof. Ioan MILEA

Inspector școlar disciplina istorie
Prof. Elena PREDA

Inspectoratul Școlar Județean Neamț

Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A

tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro